

## 给最美逆行者的一封信

尊敬的白衣天使们：

你们好！

我是一名小学五年级的学生，我为你们的事迹感到骄傲。

在这场没有硝烟和炮火的战争中，为了全国人民，你们冒着被病毒感染的危险，在前线重地湖北省武汉和可怕的新型冠状病毒展开生死对决。向你们致敬！

你们肯定很想家，想自己的父母、孩子、妻子或丈夫时，为了全国人民的健康与安全，你们只能在电话中聊天，在视频中间休息时间见面，没有回过一次家；当你们用职责、勇气和耐力换来了大家的健康、快乐与平安时，你们脸上露出了欣慰的笑容；当你们口罩摘下来脸上全是痕迹，说明你们戴口罩、护目镜时间太长，工作时间太久，而你们这么做都是为了大家。

在电视播出你们的照片上，你们的眼睛布满血丝，我想，你们为了抢救病人，自己这样劳累，却一声也不说。

“白衣天使”也不是神，你们也会累，只不过你们是穿着防护衣在和死神作斗争。这一点一滴，我们都会记在心里，白衣褂成了2020年我们心中最美的风景。

我相信，在政府有力的举措下，在你们救死扶伤行为的感召下，我

们一定会打赢这场战“疫”。白衣天使们，加油！中国，加油！

此致

敬礼

徐汇区康宁科技实验小学

五（4）班何思嘉

2020.3.14